Сочинение

Мой любимый учитель.

Всю жизнь мы будем вспоминать, Как, не тая улыбки, Вы возвращали нам тетрадь, Где не было ошибки. Как были Вы огорчены, Когда, хотя и редко, Поставить были Вы должны Плохую нам отметку. Детьми мы были и подчас, Увы, не замечали Во взгляде Ваших добрых глаз Заботы и печали. Мы вас за всё благодарим, Для нас Вы вечно первые, Мы Вам спасибо говорим.

Работа учителя — очень трудная, ответственная, требующая большого терпения. Не все понимают, как бывает порой трудно найти общий язык с каждым учеником, а их в жизни учителя очень много. Одни сменяются другими, ещё совсем маленькими, беспомощными малышами, а окончив школу, пройдя все препятствия, выходят уже взрослыми, самостоятельными умными молодыми людьми.

Моя первая учительница — Ларионова Людмила Иосифовна. Это невысокая, слегка полноватая женщина с короткими тёмными волосами. У Людмилы Иосифовны очень добрые красивые глаза и тёплые нежные руки. Когда мама привела меня «первый раз — в первый класс», я очень растерялась, тат как в школе было много народа, и я держалась за маму, боясь сделать шаг. Тут к нам подошла учительница. Это была Людмила Иосифовна, которая встречала будущих своих первоклассников. Она взяла меня за руку и спокойно и уверенно подвела к таким же маленьким, как я детям и поставила рядом.

С первых дней моей школьной жизни она стала для меня и моих одноклассников «второй мамой». Девочки доверяли ей свои секреты и мечты, мальчишки тоже всегда крутились возле неё. На уроках она была серьёзным учителем, строгим и справедливым. А на переменах она жила жизнью учеников: нашими радостями и печалями. Если кто-то не понимал изученную тему, то Людмила Иосифовна оставляла этого ученика после уроков и доходчиво ему старалась объяснить новый материал. Поэтому у нас в классе не было неуспевающих. Классные часы были часами общения с любимым учителем. Многие её мудрые советы и сейчас помогают нам в жизни.

В первом классе я познакомилась с девочкой Ксюшей, с которой мы дружим уже девять лет. Позднее я узнала, что она внучка Людмилы Иосифовны, и сейчас, когда я прихожу в гости к Ксюше, то встречаюсь со своей любимой учительницей, и мы долго говорим на разные темы. Эти минуты общения мне очень дороги.

Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного доброго человека. А я могу только благодарить судьбу, что на моем жизненном пути встретился именно такой **УЧИТЕЛЬ**.

Корешкова Ольга, Ученица 10 класса МОУ Явленской СОШ Нерчинско — Заводского района, Забайкальского края

Сочинение Мой любимый учитель.

Мы в книгах встречаем героев, Мечтаем похожими быть, По ним свой характер построить, По ним и расти и творить. Но только Учитель любимый, Не книжный, живой и простой, Вовек неизменен, хранимый Мудрейшей своей простотой!

В наше время учитель — это одна из самых нужных, но в то же время самых сложных профессий. Я считаю, что учитель — это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет тем, что каждый день идет в школу для того, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ребенку. Я думаю, что Учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим.

Я с гордостью могу сказать, что в моей родной и любимой школе много таких учителей. Но об одном учителе я хочу рассказать подробнее. Мой любимый учитель — Подкорытова Татьяна Михайловна. Эта женщина с добрыми глазами и скромной улыбкой, понравилась мне сразу, как только начала преподавать у нас в классе. Татьяна Михайловна преподаёт русский язык и литературу, объясняет темы очень интересно и понятно. Если кто-то не понимает излагаемого материала, она терпеливо и доходчиво объяснит и приведёт всем доступные примеры.

Татьяна Михайловна работает в школе двадцать шесть лет и за это время выпустила в жизнь десятки своих учеников. Многие из них — уже взрослые — приходят повидаться с ней и поблагодарить её за терпение и любовь, а иногда и попросить совета.

Наш класс она учит уже шестой год, и никогда у меня с ней не было какого-либо недопонимания. Были споры, даже обиды, но всё это быстро забывалось. Да и вообще учитель есть учитель, разве можно на него обижаться? Учитель чаще всего прав и надо прислушиваться к его мнению. А у Татьяны Михайловны столько опыта и знаний, до которых мне ещё далеко.

Моя учительница всегда переживает за меня и поддерживает, например, когда я участвую в школьных или районных мероприятиях. Она помогает мне, объясняет, как нужно правильно делать. Она ни разу не отказала в помощи, даёт советы, если это необходимо.

С Татьяной Михайловной мне и моим одноклассникам легко общаться, с ней можно поговорить на любые темы, и не обязательно об учёбе и школе. Она помогает найти нам что-то свое в жизни, найти тот путь, который поможет нам открыть свои самые лучшие качества.

Татьяна Михайловна дарит нам то, что может дать не каждый учитель: тепло своей души, радость от встреч, доброту.

Скоро я окончу школу, и мне придётся расстаться с ней. Но я всегда буду вспоминать своего любимого учителя с большой теплотой.

Кислицина Ксения, ученица 10 класса МОУ Явленской СОШ Нерчинско-Заводского района. Забайкальского края

Сочинение Мой любимый учитель.

Я ученица 10 класса Явленской средней школы. До приезда в село Явленка я училась во многих школах, но нигде я не чувствовала себя так комфортно, как здесь. Я всегда буду помнить тот первый день, когда переступила порог этой школы. Всё мне показалось родным. Все учителя добрые, приветливые, тепло относятся ко всем ученикам. Ни один учитель не делит ребят на любимых и не любимых, мы все для них одинаковы и всех нас они любят и ко всем относятся с пониманием.

Первым учителем, который встретил меня в классе, была Войцева Галина Николаевна. Она оказалась моим классным руководителем. В её глазах я увидела доброту, тепло, искренность. Этого учителя я полюбила всей душой.

Галина Николаевна не только наш классный руководитель, но и очень хороший математик. На уроках она строгая и требовательная, но в жизни класса она добрый и тёплый человек. Она для меня как «вторая мама». Галина Николаевна всегда поддерживает нас. Если что-то пошло не так в жизни класса или в школе, она умеет помочь, дать нужный совет и направить нас по верному пути. Галина Николаевна переживает за каждого ученика как за родных детей. Она замечательный педагог и просто хороший человек. Если она ругает нас, то всегда за дело, да и даже не ругает, а просто даёт понять, что мы в чём-то не правы, и мы осознаём свои поступки. Галина Николаевна переживает с нами все беды и радости.

Благодаря моей любимой учительнице наш класс стал очень дружным. И я думаю, что и после окончания школы мы всегда будем помнить её добрые советы.

Михайлова Кристина, ученица 10 класса МОУ Явленской СОШ Нерчинско-Заводского района Забайкальского края

Сочинение

Мой любимый учитель.

Учитель – заветное слово, Оно с малых лет всем знакомо! Свет знаний, загадки природы Наполнили детские годы!

Моим первым учителем была Алексеева Ольга Иосифовна. Впервые, когда я вошла в свой первый класс, то увидела, что за партами сидят ребята старше меня. Я сразу поняла, что Ольга Иосифовна будет учить не только наш класс, но и ещё один. В одном кабинете учились дети из двух классов: первого и второго. Я посмотрела на Ольгу Иосифовну, и решила, что ей ничуть не трудно. А оказалось, что на самом деле ей было очень трудно учить два класса вместе. Но она с этим справилась.

Вначале нам было интересно слушать, что рассказывает учитель второклассникам. А им было интересно смотреть на нас – первоклассников.

Они подсмеивались над нами, но Ольга Иосифовна всегда находила выход, чтобы нас поддержать. Я, только повзрослев, поняла, как ей было тяжело преподавать, какое нужно было иметь терпение.

Ольга Иосифовна была хорошим организатором внеклассных дел. Мы проводили весёлые чаепития, устраивали конкурсы, ходили в походы и на экскурсии.

Однажды в походе мы выбрали берёзку и решили, что она будет деревом нашего класса. Мы решили украсить её, завязав на ней разноцветные ленточки.

Окончив четыре класса, мы ушли из «маленькой школы», но не забыли нашего первого любимого учителя и часто навещали Ольгу Иосифовну всем классом

Ольга Иосифовна уехала из нашего села, но добрая память о ней останется в моём сердце навсегда.

Лончакова Анжела, ученица 6 класса МОУ Явленской СОШ Нерчинско-Заводского района Забайкальского края

Сочинение Мой любимый учитель

Алексеева Ольга Иосифовна — мой первый и любимый учитель. Она очень хорошая. Мне нравилось слушать её на уроках, потому что она очень интересно обо всём рассказывала. Я любил отвечать ей на уроке, так как Ольга Иосифовна всегда радовалась правильным ответам и часто хвалила нас.

Моя учительница бывала и строгой, когда кто-нибудь из ребят сильно расшалится. Тогда её брови сдвигались, лицо хмурилось, а голос становился резким. Если же наша учительница огорчалась, то её глаза сразу становились грустными, голос тихим и печальным, а лицо расстроенным.

Ольга Иосифовна носила строгий костюм.

Вместе с ней мы участвовали во всех школьных мероприятиях, соревнованиях и конкурсах, и иногда добивались успехов, потому что Ольга Иосифовна во всём нам помогала.

Ёлгин Никита, ученик 6 класса МОУ Явленской СОШ Нерчинско-Заводского района Забайкальского края